

STYREMØTE LFPS Akershus

Dato - tid:	Onsdag 16.11.2016 - kl.18.00	Sted:	Nexans, Innspurten 9 Oslo
Møte nr:	9/16		
Innkalt av:	Helene Kjølstad		
Deltakere:	Grethe Platt, Wenche Gabrielsen, Kjell Rehoff Larsen, Arne Furulund, Bjørn Danielsen, Helene Kjølstad.		
Vararepresentanter:	Nils Lauten, Wenche Wigestrands		
Meldt forfall:	Grethe Platt, Wenche Gabrielsen		
Forfall:			
Referent:	Helene Kjølstad		

Sak	Til behandling
61/9-16	<p><u>Bemerkninger til innkalling/dagsorden:</u> Punkt 70/9-16 ble uteglemt i innkallingen. Ellers ingen bemerkninger.</p> <p>Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent.</p>
62/9-16	<p><u>Protokoll fra styremøtet /16:</u> Under eventuelt, punkt 60/6-16, står det at felles styremøte med Østfold og Akershus skal være 17.& 18.februar 2016, det riktige skal selvfølgelig være 2017.</p> <p>Vedtak: Protokoll 8/16 godkjent med merknader som nevnt ovenfor.</p>
63/9-16	<p><u>Økonomien:</u> Økonomien er som tidligere, stabil.</p> <p>Vedtak: Økonomien tatt til orientering.</p>
64/9-16	<p><u>Post inn & ut, orientering/kurs:</u> Hvis noen melder seg på kurs, meldes det til styret. Ingen kjente kurs nå, ingen post.</p> <p>Vedtak: Posten for perioden tatt til orientering.</p>

65/9-16	<p><u>Hjemmesiden:</u> Kjell forslår å lage bildealbum, legger ut gamle bilder. Han jobber videre med hjemmesiden og utvikler den hele tiden. Hjemmesiden har blitt veldig bra og oversiktlig.</p> <p>Vedtak: Kjell jobber hele tiden med forbedring av hjemmesiden. Styret synes den har blitt veldig bra.</p>
66/9-16	<p><u>Julebord 25.november 2016:</u> Antall påmeldte: 21, det er OK. 5-6 rullestoler. Hovedrett: pinnekjøtt eller ribbe Forrett: Bjørn bestemmer det i samråd med hotellet. Dessert: Riskrem. Ellers er alt rundt julebordet klart. Bjørn ønsker velkommen. Arne orienterer litt om poliolaget under middagen.</p> <p>Vedtak: Julebordet er under kontroll.</p>
67/9-16	<p><u>Ubetalte medlemskap:</u> Vi har fått en liste fra NHF Ø, ved Hanne, om tre medlemmer som ikke har betalt medlemskontingenten. Ett av medlemmene er nevrologisk avd. ved Ahus, den blir strøket. Helene sender melding til to andre personer og når det er klargjort, blir det gitt tilbakemelding til NHF Ø.</p> <p>Vedtak: Helene tar kontakt med medlemmer som ikke har betalt medlemskontingent, og gir tilbakemelding til NHF Ø.</p>
68/9-16	<p><u>Søknad om likepersonsmidler:</u> Kurs: Fagdag Medlemsmøte med pasient- og brukerombudet for Oslo og Akershus Hjelpelinjen.</p> <p>Vedtak: Grethe sender søknad så snart hun har mulighet.</p>
69/9-16	<p><u>Innstramming i folketrygden vedrørende asylsøkersituasjonen:</u> Høringssvar er sendt til Arbeids- og sosialdepartementet fra NHF, dette ble delt ut av Arne på styremøtet. Det er ikke aktuelt for oss som lokallag, å sende ytterligere kommentarer.</p> <p>Vedtak: Det er ikke aktuelt for oss å komme med ytterligere kommentarer i forbindelse med høringssvaret.</p>
70/9-16	<p><u>Søknad om tilskudd fra Helse Sør-Øst for 2017.</u> Tiltak det kan søkes om, kommer ikke inn under vårt arbeid.</p> <p>Vedtak: Ikke aktuelt for oss å søke om midler fra «Helse Sør-Øst».</p>

71/9-16	<p><u>Eventuelt:</u> Tursamarbeid med Østfold. Sjekke pris og muligheter på Storefjell, Kiel, og Selma Lagerlöf. Bjørn ringer Evy vedr. tur- og sommeravslutning kontra fagdag/temadag. Her kan det se ut som om det har blitt en kollisjon/misforståelse hva gjelder tidspunktene.</p>
Neste møte	<u>Neste styremøte: 11.jan. 2016 kl. 18.00, hos Nexans.</u>

Møtet avsluttet	Kl. 20.30	
Sted og dato:	Fjellhamar 20.11.2016	
Signatur:	Grethe Platt Leder	Helene Kjølstad Sekretær